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Antwort zur Anfrage Nr. 0271/2020 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Oberstadt betreffend
Wallanlage Abschnitt Rémerwall (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wann genau kann mit einer Realisierung der im Parkpflegewerk stehenden Malnahmen
gerechnet werden?

Im Zuge des Griinflachensanierungs-Programms ist der Abschnitt ,Ro6merwall® nach Fertigstel-
lung der architektonischen Themengarten im Bereich des Drususwalls vorgesehen. Mit einer
Umsetzung ist nach aktuellem Stand nicht vor 2025 zu rechnen.

2. Konnen dringendere Mafnahmen wie eine neue Weggestaltung vorgezogen werden?

Da es sich bei dem durchgehenden Fuf3- und Radweg in den gesamten Wallanlagen um eine
wichtige Radverkehrsachse handelt, hat die Verwaltung eine Sanierung im Doppelhaushalt
2021/22 angemeldet.

Dies erfolgt jedoch auf3erhalb des Projekts ,,Sanierung der Wallanlagen® durch 61-
Stadtplanungsamt.
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